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  令和６年度富海公民館運営審議会（第２回） 会議録 

 

日  時 令和７年３月２４日（月） 午後２時から 

場  所 富海公民館 小会議室 

出席委員 ８人（欠席者０人） 

傍 聴 者 ０人 

 

【出席者】 

  津穐 敬信（社協会長）    曲 浩範（小中校長）   椎木 幸成（自治連会長）   

 池永 日出夫（民児協会長）  清水 一郎（体協会長）  松原 睦美（食推支部長） 

 橋津 勝人（利用団体代表）  宮木 淳子（利用団体代表） 

【欠席者】 

   なし 

 

【議 事】 

〇事務局  進行あいさつ（開会、定足数、資料の確認について） 

館長あいさつ 

 進行説明（会議の公開、会議録の公表と会議の録音について） 

 

〇委員長  委員長（議長）あいさつ 

 

〇議 長  それでは、「議題(1)令和６年度公民館事業等の実施報告」について事務局に説 

明を求めます。 

 

〇事務局  議題(1)について説明（１ページ） 

 

〇議 長  報告案件ではございますが、ご質問等ありましたら、挙手をお願いします。 

       － 質疑なし － 

 

○議 長  無いようですので、議題(1)の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります「議題(2)令和６年度学級・教室の実施報告」について事務局に説

明を求めます。 

 

○事務局 説明（２ページ） 

 

○議 長  何か質問があれば挙手をお願いします。 

       － 質疑なし － 
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○議 長 無いようですので、議題(2)の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。「議題(3))令和６年度講座・サークルの実施報告」について、事 

務局に説明を求めます。 

 

○事務局 説明（３ページ） 

 

○議 長 何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○Ａ委員 サークルは月２回行うが、自分のところのサークルを考えたら、２月に雪でなし

になった分が１回あったが、その分が２月だったので３月に持ち越すことができず、そ

のままになっています。その分を次年度に持ち越すことができるのでしょうか。 

 

○事務局 これは部屋が空いているかにもよるが、例えば、第２火曜日にやりたいというと

きにそこができなかった場合、空いている日があったらそこで融通を利かす手はあると

思います。しかし、サークルは４月から３月までとなっているため、次年度には持ち越

せません。 

 

○Ａ委員 サークルのくくりが４月から３月ということですね。了解しました。 

 

○議 長 ほかになにかありますか。無いようですので、議題(3)の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。「議題(4)令和７年度講座・学級・教室の実施計画（案）」につい

て、事務局に説明を求めます。 

 

○事務局 令和７年度学級・教室の実施計画（案）説明（４ページ） 

 

○議 長 ここまでで、何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○Ｂ委員 社会見学で、宇部かまぼことあるが、買収されたのではないだろうか。 

 

○事務局 買収されたかどうかは分かりませんが、ネットにはあります。ただ、まだ交渉は

していません。社会見学については実際いろいろあり、公民館は市のマイクロバスを借

りて行く予定ですが、実際市の方から、マイクロバスの貸し出しを１公民館に対して１

回だけという、非常に厳しい通達があり、慌てて関係者に集まってもらい協議した結果、

１回しかマイクロバスが使えないので、今までは、生き生き倶楽部、女性学級、別々の

所に行っていましたが、２つを一緒にして、宇部かまぼこに行こうということになりま

した。それで、生き生き倶楽部、女性学級、同じ日に同じ所に行くことになりました。 

 

○議 長 ほかに何かありますか。無いようですので、議題(4)の令和７年度学級・教室の実
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施計画（案）の報告を終了いたします。 

   次の議題に入ります。「令和７年度市民教養講座・サークルの一覧表（案）」について、 

事務局の説明を求めます。 

 

○事務局 説明（５ページ） 

 

○議 長 何か質問があれば挙手をお願いします。 

 

○事務局 訂正ですが、９番のオカリナサークルですが、今、会員が１０人となっています

が、増えまして１２人です。１２人になりましたから、市民教養講座になることも可能

ですが、先生の考えとしては、市民教養講座であれば、原則５月からの活動になりまし

て、４月と３月が活動できないということで、１年中活動したいというがございまして、

そのままサークルでいきたいということでございます。 

 

○Ｃ委員 市民教養講座になったら、何かいいことがあるのですか。お金が出るのですか。 

 

○事務局 １つは、サークルは自主活動で、サークルのメンバーで全てを運営していかなけ

ればならないのですが、講座になりますと、公民館がするという形になりますので、講

師の謝金とか公民館の方で一手に引き受けてやるようになります。多少、負担は軽減さ

れるかなとは思います。謝金が出たとしても、登録者の方からいただいたものを公民館

がお支払いするということになります。 

 

○議 長 ほかに何かありますか。無いようですので、議題議題(4)の令和７年度市民教養講

座、サークル一覧表（案）の報告を終了いたします。 

次の議題に入ります。議題(5)その他について、委員の方から何かありますか。 

       －特になし－ 

 

〇議 長  委員がなければ、事務局、何かありますか。 

 

〇事務局  その他（公民館管理人、館内清掃人）について報告。 

 

○議 長 その他、何かございますか。なければ以上をもって、運営審議会を終了といたし

ます。これをもちまして、議長の職を終わらせていただきます。進行を事務局へお返し

いたします。 

 

〇事務局 閉会（議長へのお礼、委員皆様へのお礼） 

（午後２時４３分審議会終了） 


